

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 002 Marinilla

Estado No. De Jueves, 25 De Febrero De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
05440408900220180049900	Ejecutivo	Banco Agrario De Colombia Sa	Jorge Ivan Giraldo Cortes	24/02/2021	Auto Decide Liquidación De Crédito - Aprueba Liquidacion De Credito			
05440408900220180016900	Ejecutivo	Banco Micirofinanzas Bancamia	Gabriel Jaime Caballos Buitrago	24/02/2021	Auto Decide Liquidación De Crédito - Aprueba Liquidacion De Credito			
05440408900220170031700	Ejecutivo	Bancolombia Sa	Dairo Jose Morales Garcia	24/02/2021	Auto Decide Liquidación De Crédito - Aprueba Liquidacion De Credito			
05440408900220210004800	Ejecutivo	Bancolombia Sa	Hernan Dario Ramirez	24/02/2021	Auto Decide - Libra Orden De Pago			
05440408900220210004300	Ejecutivo	Carolina Castaño Gomez	Durlas Hernan Gonzalez Alzate, Xiomara Galeano Hoyos	24/02/2021	Auto Decide - Libra Orden De Pago			
05440408900220180056500	Ejecutivo	Carolina Castaño Gomez	Tatiana Delgado Vallejo	24/02/2021	Auto Decide Liquidación De Crédito - Aprueba Liquidacion De Credito			

Número de Registros:

8

En la fecha jueves, 25 de febrero de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

SANDRA MARIA PULGARÍN MIRA

Secretaría

Código de Verificación

a9457803-63dc-45a2-a0e1-d3d198bb177b



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 002 Marinilla

Estado No. 27 De Jueves, 25 De Febrero De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
05440408900220190018300	Ejecutivo	Coopantex Cooperativa Especializada De Ahorro Y Credito	Rubén Darío Orozco Gómez, Cruz Amador Alzate Gomez		Auto Decide Liquidación De Crédito - Aprueba Liquidacion De Credito		
05440408900220210004700	Sucesión	Blanca Ines Ramirez De Ramirez	Blanca Celia Giraldo Ramirez		Auto Decide - Declara Abierto El Juicio		

Número de Registros: 8

En la fecha jueves, 25 de febrero de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

SANDRA MARIA PULGARÍN MIRA

Secretaría

Código de Verificación

a9457803-63dc-45a2-a0e1-d3d198bb177b